

Δήμαρχος εδώ ο κ. Σκοτινιώτης δεν τα γνωρίζει τα βουλεύματα και τις αποφάσεις του Δικαστηρίου, αυτό δεν τον τιμά καθόλου νομίζω.

**ΓΚΑΝΤΟΛΑΣ:** Και κάτι άλλο. Μαζί μ' εμένα ήταν το μισό Διοικητικό Συμβούλιο το προηγούμενο. Και ο κ. Μαβίδης...

**ΓΚΑΝΤΟΛΑ ΒΙΟΛΕΤΤΑ:** Όλοι, όλοι.

**ΓΚΑΝΤΟΛΑΣ:** ...και ο κ. Δερβένης και όλοι. Αυτό θεωρείτε; Φταίνε όλοι αυτοί; Αν φταίνε αυτοί, συγγνώμη αλλά κάνετε λάθος. Δεν φταίνε οι άνθρωποι αυτοί, άλλοι φταίνε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λοιπόν, για να ολοκληρώσουμε το θέμα, θεωρούμε λοιπόν, επειδή το έχετε διαχειριστεί, έχουνε γίνει συνεργασίες σε ότι αφορά τα Νομικά Πρόσωπα, διεκδικήσεις, μηνύσεις, αγωγές κι αυτά. Εκτιμώ αυτό το λίγο διάστημα, μαζί με τους νομικούς, τους προσωπικούς, αν θέλετε και κάποιους από τη ΔΕΥΑΜΒ και το Δήμο που χειρίστηκαν και εμπλακήκανε σ' αυτήν την υπόθεση. Ότι έχουνε γίνει τεράστια λάθη και χειρισμοί της υπόθεσης. Αυτό είναι εκτίμησή μου. Το ξαναλέω, μπορεί να μην είναι σωστή. Θα δείξει η πορεία. Θέλω λοιπόν το θέμα της ΔΕΥΑΜΒ να υπάρχει μια τεράστια προσπάθεια, τελευταίας στιγμής, έτσι; Γιατί, όπως γνωρίζεται καλύτερα απ' όλους τους άλλους κ. Σκοτινιώτη, το ποσό αυτό είναι απόφαση του Αρείου Πάγου, γίνεται όμως μια προσπάθεια μήπως και μπορέσουμε τα 8.900.000,00 να τα πάμε 4, 5, 6 ή όλα. Λίγες οι πιθανότητες, αλλά θα τις εξαντλήσουμε. Σ' αυτή όμως την προσπάθεια, επειδή ήδη, έχουνε προσπαθήσει και έχουνε μπει τρικλοποδιές, και συγκεκριμένα να το ξέρει και το σώμα, ποιες είναι αυτές οι τρικλοποδιές. Ζητήσαμε στα πλαίσια των ένδικων μέσων, που θα ξεκινήσουν άμεσα, και δεν ξέρουμε αν θα 'χουμε καμιά κατάληξη υπέρ μας, μια γνωμοδότηση, πραγματογνωμοσύνη, απ' το Επιμελητήριο Μαγνησίας.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τεχνικό.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το Τεχνικό Επιμελητήριο Μαγνησίας. Αυτή η πρότασή μας και η αίτησή μας, περιέργως, χωρίς να ρίχνω μομφή σε κάποιον, περιέργως όμως, την έμαθε η ΕΡΓΗΛ. Την έμαθε απ' το Θεό; Την έμαθε απ' τη ΔΕΥΑΜΒ; Απ' το Δήμο Βόλου; Από κάποιον την έμαθε. Προφανώς από κάποιον συνεργάτη. Και ζήτησε από το Επιμελητήριο Μαγνησίας να μην κάνει δεκτή την αίτησή μας, που είναι όπλο ενόψει τις μηνύσεις και τις αγωγές που θα καταθέσουμε και ευτυχώς το Επιμελητήριο, προς τιμήν του, απήντησε αρνητικά. Αν λοιπόν θεωρείτε εσείς όλη αυτή τη διαδικασία, ότι δεν έχουμε λόγο εμείς να ελέγχουμε το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΜΒ με ανθρώπους που έχουν γνώση στο αντικείμενο αυτό, καθώς και της εμπιστοσύνης, λυπάμαι, αλλά αυτό κρίναμε και έτσι θα προχωρήσουμε.

**ΣΚΟΤΙΝΙΩΤΗΣ:** Αν μου επιτρέπετε...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Επί του θέματος.

**ΣΚΟΤΙΝΙΩΤΗΣ:** Ίσως είναι πάρα πολύ επί του θέματος. Νομίζω ότι είναι πάρα πολύ αδόκιμο, ένα τόσο λεπτό θέμα που βάζει σε δοκιμασία την ίδια την υπόσταση της ΔΕΥΑΜΒ, να το συζητούμε παρεμπιπτόντως και μ' αυτόν τον τρόπο. Θέλω να πω στον Δήμαρχο ότι η απελθούσα, η απερχόμενη μάλλον, γιατί ακόμα, τυπικά,